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Контролюючі тестові завдання з дисципліни 

«Сімейне право України» 

 

1. З наведених варіантів визначте правильний: 

Сімейний кодекс регулює, серед інших, відносини між 

а) тіткою, дядьком та племінниками 

б) двоюрідними братами та сестрами; 

в) мачухою, вітчимом та падчеркою, пасинком 

г) батьками чоловіка та його дружиною. 

2. З наведених варіантів визначте правильний: 

Сімейний кодекс не регулює відносини між: 

а) мачухою, вітчимом та падчеркою, пасинком; 

б) двоюрідними братами та сестрами; 

г) прадідом, прабабою та правнуками; 

д) батьками та дітьми. 

3. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Джерелами сімейного права України є: 

а) Сімейний кодекс України; 

б) місцевий звичай або звичай національної меншини; 

в) договір; 

г) постанови Пленуму Верховного Суду України у сімейних справах; 

д) Цивільний кодекс України. 

4. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Не є джерелами сімейного права: 

а) судова практика; 

б) судовий прецедент; 

в) адміністративний прецедент; 

г)звичай; 

д) релігійні канони. 

5. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Сімейний кодекс не регулює відносини між: 
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а) дядьком та його племінниками; 

б) прадідом, прабабою та правнуками; 

в) тіткою та племінником; 

г) двоюрідними братами та сестрами. 

6. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Родичами по прямій лінії є: 

а) батько та син; 

б) дід і внук; 

г) рідні брат та сестра; 

д) мати й дочка; 

е) бабуся і внучка. 

7. З наведених варіантів визначте правильний: 

Родичами по прямій лінії родства є: 

а) неповнорідні брат і сестра; 

б) двоюрідні брати; 

в) дядько та племінники; 

г) бабуся і внуки; 

д) тітка та племінники. 

8. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Родичами бокової лінії родства є: 

а) рідні брати; 

б) неповнорідні брати 

в) двоюрідні брати; 

г) троюрідні брати; 

д) бабуся та внуки; 

е) дядько та племінники. 

9. З наведених варіантів визначте правильний: 

Малолітньою вважається дитина, яка не досягла: 

а) п'яти років 

б) семи років; 

в) десяти років; 
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г) чотирнадцяти років; 

д) вісімнадцяти років. 

10. З наведених варіантів визначте правильний: 

Неповнолітньою вважається дитина: 

а) від народження до чотирнадцяти років; 

б) від народження до шістнадцяти років; 

в) від народження до вісімнадцяти років; 

г) від чотирнадцяти до вісімнадцяти років; 

д) від шістнадцяти до вісімнадцяти років. 

11. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Підставами створення сім’ї є: 

а) реєстрація шлюбу; 

б) усиновлення дитини подружжям; 

в) фактичні шлюбні стосунки чоловіка та жінки без реєстрації шлюбу 

г) окреме проживання повнолітньої особи; 

д) народження дитини одинокою особою. 

12. З наведених варіантів визначте правильний: 

Сім’ю може створити жінка, яка не перебуваючи у шлюбі народила дитину та: 

а) незалежно від віку; 

б) досягла чотирнадцяти років; 

в) досягла шістнадцяти років; 

г) досягла вісімнадцяти років; 

д) досягла двадцяти п'яти років. 

13. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Способами захисту сімейних прав та інтересів зокрема є: 

а) встановлення правовідношення; 

б) примусове виконання добровільно не виконаного обов'язку; 

в) припинення правовідношення, а також його анулювання; 

г) припинення дій, які порушують сімейні права; 

д) виселення із житлового приміщення чоловіка (дружини), що порушують правила 

співжиття; 
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е) відновлення правовідношення, яке існувало до порушення права: 

та інші способи захисту. 

14. З наведених варіантів визначте правильний: 

Умовами укладення шлюбу в Україні є: 

а) досягнення повноліття та взаємна згода осіб, які одружуються; 

б) досягнення шлюбного віку та взаємна згода осіб, які одружуються; 

г) досягнення шлюбного віку, взаємна згода осіб, які одружуються, та наявність паспорту; 

д) досягнення шлюбного віку, наявність паспорту, взаємна згода та взаємна обізнаність 

про стан здоров'я одне одного осіб, які одружуються. 

15.З наведених варіантів визначте правильний: 

Шлюбний вік в Україні встановлено: 

а) 18 років ; 

б) 16 і 18 років; 

в) 16 і 17 років; 

г) 17 і 18 років; 

д) 17 років. 

16. З наведених варіантів визначте правильний: 

Різниця у віці між особами, що укладають шлюб: 

а) не має перевищувати 10 років; 

б) не має перевищувати 15 років; 

в) не має перевищувати 30 років 

г) не обмежується. 

 

17 3 наведених варіантів визначте правильний: 

Шлюб можна зареєструвати до досягнення: 

а) 50-річного віку; 

б) пенсійного віку; 

в) 60 років; 

г) 75 років; 

д) незалежно від віку. 

18. З наведених варіантів визначте правильний: 
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До досягнення шлюбного віку за наявності певних обставин право на шлюб може бути 

надане особі, яка досягла : 

а) тринадцяти років; 

б) чотирнадцяти років; 

в) п'ятнадцяти років; 

г) шістнадцяти років. 

19. З наведених варіантів визначте правильний: 

Надати право на шлюб до досягнення шлюбного віку може: 

а) прокурор; 

б) районна державна адміністрація; 

в) виконавчий комітет районної ради; 

г)суд; 

д) Голова районної ради; 

е) Голова районної державної адміністрації; 

є) завідувач відділу РАЦС. 

20. З наведених варіантів визначте правильний: 

Заручини зобов'язують: 

а) зареєструвати шлюб; 

б) у разі відмови від реєстрації шлюбу відшкодувати другій стороні затрати, що були нею 

понесені у зв'язку з приготуванням до весілля; 

в) визнати батьківство дитини, яка народилася до спливу десяти місяців з моменту 

заручин; 

г) прилюдно принести вибачення іншій стороні у разі відмови від реєстрації шлюбу. 

21.3 наведених варіантів визначте правильний: 

З наведених посадових осіб шлюб в Україні може зареєструвати: 

а) мер міста; 

б) Голова районної державної адміністрації; 

в) Голова районної ради; 

г) Голова сільської ради; 

д) капітан судна дальнього плавання; 

е) Головний лікар шпиталю; 

є) начальник геологічної експедиції; 
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ж)суд. 

 

22. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Перешкодами до укладення шлюбу в Україні є : 

а) перебування одного з подружжя в іншому шлюбі; 

б) наявність родинних зв'язків по прямій лінії родства; 

в) наявність у чоловіка фактичних шлюбних стосунків з іншою жінкою (або у жінки з 

іншим чоловіком); 

г) неповнорідність родства брата і сестри; 

д) наявність відносин усиновлення. 

23. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Шлюб в Україні може зареєструвати: 

а) завідувач відділу РАЦС; 

б) Голова міської ради; 

в) Голова селищної ради; 

г) Голова сільської ради. 

24. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Перешкодами до укладення шлюбу в Україні є, зокрема,: 

а) наявність іншого зареєстрованого шлюбу; 

б) відносини усиновлення; 

в) родство по боковій лінії (рідні та брати та сестри); 

г) недієздатність однієї з осіб, що укладають шлюб; 

д) засудження однієї з осіб, що бажають укласти шлюб до позбавлення волі на строк 

більше 3-х років. 

25. З наведених варіантів визначте неправильний : 

Не є перешкодами до укладення шлюбу: 

а) неодержання повної середньої освіти; 

б) наявність певного хронічного захворювання, яке спричиняє бездітність сім'ї; 

в) родство по боковій лінії до 4-го ступеня включно; 

г) наявність на момент подання заяви про реєстрацію шлюбу більше 5 попередніх шлюбів 

та розлучень. 

26. З наведених варіантів визначте неправильний : 
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За рішенням суду може бути надане право на шлюб: 

а) між рідною дитиною усиновлювача та усиновленою ним дитиною; 

б) між усиновлювачем та усиновленою ним дитиною, якщо різниця у віці між ними є 

розумною; 

в) між дітьми, які були усиновлені усиновлювачем. 

 

27. З наведених варіантів визначте правильний: 

Шлюб реєструється, якщо від дня подання заяви пройшло: 

а) один місяць; 

б) 30 днів; 

в) 50 днів. 

г) два місяці; 

д) три місяці. 

28. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Шлюб реєструється у день подання відповідної заяви у разі: 

а) вагітності нареченої; 

б) народження нареченою дитини; 

в) призову нареченого на дійсну військову службу; 

г) існування безпосередньої загрози для життя нареченої чи нареченого. 

29. З наведених варіантів визначте правильний: 

Якщо реєстрація шлюбу у визначений день не відбулася, заява про реєстрацію шлюбу 

втрачає чинність після спливу: 

а) одного місяця від дня, призначеного для реєстрації шлюбу; 

б) двох місяців від дня її подання; 

в) трьох місяців від дня її подання; 

г) шести місяців БІД дня її подання; 

д) дванадцяти місяців від дня її подання. 

30. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Наречені мають право : 

а) залишити собі дошлюбні прізвища; 

б) обрати прізвище одного з них як спільне прізвище сім'ї; 



Контролюючі тестові завдання 

 

Сімейне право України  8 

в) обрати собі зовсім нове прізвище як спільне прізвище сім'ї; 

г) приєднати до свого прізвища прізвище іншого з подружжя; 

д) замінити одну з частин свого подвійного прізвища прізвищем іншого з подружжя. 

31.3 наведених варіантів визначте неправильний: 

Якщо один з наречених відмовився від реєстрації шлюбу, то він не буде зобов'язаний 

відшкодовувати витрати понесені іншою стороною у зв'язку з підготовкою до укладення 

шлюбу, якщо його відмова була викликана: 

а) протиправною поведінкою іншої сторони; 

б) аморальною поведінкою іншої сторони; 

в) прихованням обставин, що мають істотне значення (хвороба, судимість і т. ін.) 

г) наявністю родинних стосунків між нареченими, які все ж не є перешкодою до 

укладення шлюбу. 

32. З наведених варіантів визначте правильний: 

Шлюб припиняється внаслідок: 

а) визнання громадянина безвісно відсутнім; 

б) фактичної відсутності громадянина в місці проживання не менше З років; 

г) оголошення громадянина померлим; 

д) фактичної відсутності шлюбних стосунків протягом 5 років. 

33. З наведених варіантів визначте правильний: 

Розірвати шлюб в Україні вправі: 

а) сільська рада; 

б) райдержадміністрація; 

в) відділ РАЦС; 

г)прокурор; 

д) районна рада. 

34. З наведених варіантів визначте правильний: 

В органах РАЦСу шлюб можна розірвати за заявою одного із подружжя за наявності 

однієї з таких умов: 

а) у разі негідної поведінки у шлюбі іншого з подружжя; 

б) у випадку оголошення іншого з подружжя померлим; 

в) у разі визнання іншого з подружжя безвісно відсутнім; 

д) у разі вчинення іншим з подружжя щодо першого з них дій, що мають ознаки злочину. 
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35. З наведених варіантів визначте правильний: 

В органах РАЦСу шлюб можна розірвати за заявою одного із подружжя за наявності 

однієї з таких умов: 

а) у разі смерті іншого з подружжя; 

б) у випадку оголошення іншого з подружжя померлим; 

в) у разі визнання іншого з подружжя недієздатним; 

д) у разі залишення іншим з подружжя сім'ї на строк більше 5 років; 

36. З наведених варіантів визначте правильний: 

В органах РАЦСу шлюб можна розірвати за заявою одного із подружжя за наявності 

однієї з таких умов: 

а) у разі негідної поведінки у шлюбі іншого з подружжя; 

б) у випадку оголошення іншого з подружжя померлим; 

в) у випадку зловживання іншим з подружжя спиртними напоями та наркотичними 

засобами, що призводить сім'ю до скрутного становища; 

д) у разі вчинення іншим з подружжя злочину та засудження до позбавлення волі на строк 

не менше 3 років;; 

37. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Позов про розірвання шлюбу не може бути пред'явлений протягом: 

а) одного року з моменту реєстрації шлюбу; 

б) вагітності дружини; 

в) одного року після народження дитини; 

38. З наведених варіантів визначте правильний: 

Серед підстав визнання шлюбу недійсним за рішенням суду: 

а) негідна поведінка одного з подружжя у шлюбі; 

б) визнання одного з подружжя безвісно відсутнім; 

в) оголошення одного з подружжя померлим; 

г) укладення його без наміру створити сім'ю; 

д) відсутність нареченого або нареченої при реєстрації шлюбу. 

39. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Абсолютно недійсним є шлюб: 

а) зареєстрований з особою, яка вже перебуває у зареєстрованому шлюбі; 

б) між родичами прямої лінії споріднення; 
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в) фіктивний шлюб; 

г) з особою, яка визнана недієздатною; 

д) між рідними братами і сестрами; 

 

40. З наведених варіантів визначте правильний: 

Подати позов про визнання шлюбу недійсним можуть: 

а) родич одного з подружжя; 

б) діти подружжя з досягненням 14 років; 

в) опікун недієздатної особи; 

г) завідувач відділу РАЦС; 

д) Голова сільської ради 

41.3 наведених варіантів визначте неправильний: 

Правовими наслідками визнання шлюбу недійсним є: 

а) на майно, набуте подружжям за час такого шлюбу, не поширюється режим спільної 

сумісної власності; 

б) дитина, народжена у такому шлюбі, не вважається такою, що походить від чоловіка 

(батька); 

в) особа, яка вселилася у житлове приміщення чоловіка (жінки) у такому шлюбі, втрачає 

право проживання в ньому; 

г) аліменти, що одержані від чоловіка, дружини, шлюб з якими визнано недійсним, 

вважаються одержаними без достатніх підстав і підлягають поверненню; 

42. З наведених варіантів визначте правильний: 

Позов про розірвання шлюбу може бути пред'явлений протягом вагітності дружини, 

зокрема, якщо: 

а) один із подружжя вчинив протиправну поведінку, яка містить ознаки злочину, щодо 

другого з подружжя або дитини; 

б) один із подружжя засуджений до позбавлення волі за вчинення навмисного злочину; 

в) чоловік та жінка проживають окремо та припинили шлюбні стосунки; 

 

43. З наведених варіантів визначте правильний: 

Позов про розірвання шлюбу може бути пред'явлений протягом вагітності дружини, 

зокрема, якщо: 
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а) батьківство зачатої дитини визнане іншою особою; 

в) чоловік з'ясував, що він не в змозі мати дітей; 

г) чоловік заперечує проти народження дитини; 

д) запліднення дружини проведене з допомогою донора за згодою чоловіка, однак він 

передумав і заперечує проти народження дитини 

44. З наведених варіантів визначте правильний: 

Підставою для визнання шлюбу неукладеним є: 

а) порушення процедури реєстрації шлюбу органом РАЦС; 

б) відсутність одного з наречених в момент реєстрації шлюбу; 

в) недієздатність одного з подружжя в момент реєстрації шлюбу; 

д) перебування одного з подружжя в момент реєстрації шлюбу у стані алкогольного або 

наркотичного сп'яніння; 

45. З наведених варіантів визначте правильний: 

Приховання одним з подружжя тяжкої хвороби, а також хвороби, небезпечної для 

другого з подружжя, їхніх нащадків може бути у подальшому підставою: 

а) для розірвання шлюбу органом РАЦС за заявою іншого з подружжя; 

б) розірвання шлюбу судом за заявою іншого з подружжя; 

в) визнання шлюбу недійсним; 

г) опротестування шлюбу прокурором; 

 

46. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Право дружини та чоловіка на особисту свободу означає, що вони: 

а) мають право обирати, які обов'язки їм виконувати у шлюбі, які ні; 

б) мають право на вибір свого місця проживання; 

в) мають право вживати заходів щодо підтримання шлюбних відносин; 

г) мають право припинити шлюбні відносини; 

47. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Правовими наслідками встановлення судом режиму окремого проживання подружжя є: 

а) майно, набуте в майбутньому дружиною та чоловіком, не вважатиметься набутим у 

шлюбі; 

б) дитина, народжена дружиною після спливу десяти місяців, не вважатиметься такою, що 

походить від її чоловіка; 

в) після двох років роздільного проживання їх шлюб вважатиметься припиненим; 
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г) дружина, чоловік можуть усиновлювати дитину без згоди другого з подружжя; 

 

48. З наведених варіантів визначте правильний: 

Підставами для поновлення шлюбу після його розірвання є: 

а) з'явлення особи, що була оголошена померлою, за умови, що ніхто з подружжя не 

укладав повторного шлюбу; 

б) з'явлення особи, що була визнана безвісно відсутньою, за умови, що подружжя подає 

заяву про це та ніхто з не укладав повторного шлюбу; 

в) заява чоловіка та жінки, шлюб між якими розірвано, якщо жоден з них не перебував 

після цього у повторному шлюбі; 

г) продовження шлюбних стосунків після розірвання шлюбу за умови, що вони не 

реєстрували судове рішення в органі РАЦС; 

49. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Майном, що належить до особистої приватної власності дружини, 

чоловіка є: 

а) майно, набуте кожним з них до шлюбу; 

б) майно, набуте кожним з них у шлюбі за власну заробітну плату; 

в) майно, набуте у шлюбі на підставі договору дарування; 

г) майно, одержане кожним з них у спадщину; 

д) речі індивідуального користування; 

е) премії, нагороди, які кожен з них одержав за особисті заслуги; 

50. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Не належить до спільного сумісного майна дружини, чоловіка таке майно: 

а) речі індивідуального користування; 

б) кошти, що вносяться ними на особисті рахунки в банківських установах; 

в) речі, придбані за час шлюбу за кошти, що належать кожному з них особисто; 

г) страхові суми, що одержані кожним з них за особистим страхуванням; 

д) кошти, одержані як відшкодування моральної шкоди; 

51. З наведених варіантів визначте правильний: 

Згідно закону дружина має право на таку частку у спільному сумісному майні: 

а) одна четверта всього майна; 

б) одна друга всього майна; 
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в) одна третя всього майна; 

г) дві третини всього майна; 

 

 

52. З наведених варіантів визначте правильний: 

До вимог про поділ майна, що є об'єктом спільної сумісної власності подружжя, шлюб 

між яким розірвано, застосовується такий строк позовної давності: 

а) три роки; 

б) один рік; 

в) п'ять років; 

г) не обмежена строками; 

53. З наведених варіантів визначте правильний: 

Строк позовної до вимог про поділ майна, що є об 'єктом спільної сумісної власності 

подружжя, шлюб між яким розірвано, обчислюється від дня, коли: 

а) придбано об'єкт спільної сумісної власності (майно); 

б) розірвано шлюб; 

в) один із співвласників дізнався про порушення свого права; 

г) одержано свідоцтво про розірвання шлюбу; 

54. З наведених варіантів визначте правильний: 

Якщо жінка та чоловік проживають однією сім'єю, але не зареєстрували шлюбу між 

собою, то майно, яке вони набувають за час такого проживання є об'єктом: 

а) їх спільної сумісної власності, якщо інше не встановлено договором між ними; 

б) їх спільної часткової власності, якщо інше не встановлено договором між ними; 

в) особистої приватної власності кожного з них, якщо інше не встановлено договором між 

ними; 

55. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Право на утримання має той з подружжя, який потребує матеріальної допомоги та є: 

а) інвалідом 1 групи; 

б) інвалідом 2 групи; 

в) інвалідом 3 групи; 

д) пенсіонером за віком; 

е) непрацюючим та взятий на облік у службі зайнятості; 
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56. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Право на утримання незалежно від стану працездатності має дружина, яка: 

а) знаходиться у стані вагітності; 

б) проживає з дитиною до досягнення нею 3 років та опікується нею; 

в) проживає з дитиною, що має вади фізичного або психічного розвитку; 

г) проживає з двома або більше дітьми платника аліментів - на період опікування ними; 

д) у зв'язку з веденням домашнього господарства у шлюбі не мала можливості одержати 

освіту, працювати і потребує матеріальної допомоги — на строк 3 роки; 

 

57. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Право на утримання після розірвання шлюбу має той з подружжя, який: 

а) став непрацездатним протягом одного року з моменту розірвання шлюбу; 

б) внаслідок протиправних дій іншого з подружжя під час шлюбу став інвалідом після 

розірвання шлюбу незалежно від моменту7 встановлення інвалідності; 

в) став непрацездатним протягом 5 років з моменту розірвання шлюбу, який існував не 

менше 10 років; 

г) досяг пенсійного віку протягом 5 років з моменту розірвання шлюбу, який існував не 

менше 10 років; 

 

58.3 наведених варіантів визначте неправильний: 

Право чоловіка, дружини на утримання припиняється у разі: 

а) поновлення його працездатності; 

б) реєстрації ним (нею) повторного шлюбу; 

в) підтримання фактичних шлюбних стосунків з іншою жінкою (іншим чоловіком); 

59. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Підставами для позбавлення (за рішенням суду) права на утримання або обмеження його 

певним строком є: 

а) нетривалість шлюбних відносин подружжя; 

б) приховання ще в момент реєстрації шлюбу одержувачем аліментів своєї 

непрацездатності чи тяжкої хвороби ; 

в) виникнення непрацездатності одержувача аліментів внаслідок його ж навмисних 

злочинних діянь; 

г) відмова одержувача аліментів від лікування та позбавлення себе можливості видужати; 
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60. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Право одного з подружжя на утримання, а також право на утримання, яке він має після 

розірвання шлюбу, припиняється у разі: 

а) поновлення його працездатності; 

б) реєстрації ним повторного шлюбу; 

в) реєстрації платником аліментів повторного шлюбу; 

61.3 наведених варіантів визначте неправильний: 

Якщо мати та батько дитини не перебувають між собою у шлюбі походження дитини 

від батька визначається: 

а) за заявою матері та батька дитини; 

б) за заявою чоловіка, який вважає себе батьком дитини; 

в) за клопотанням органу опіки та піклування; 

г)судом; 

 

62. З наведених варіантів визначте правильний: 

Підставою для визнання батьківства за рішенням суду є: 

а) будь-які відомості, що засвідчують походження дитини від даної особи; 

б) будь-які відомості, що засвідчують фізіологічну спроможність даного чоловіка бути 

батьком; 

в) будь-які відомості, що засвідчують факт близького знайомства даного чоловіка з 

матір'ю дитини; 

63. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Чоловік, який записаний батьком дитини, не в змозі оспорювати батьківство: 

а) якщо дитина досягла повноліття; 

б) у разі смерті дитини; 

в) якщо він не надає належного утримання дитині; 

г) якщо в момент реєстрації себе батьком він знав, що не є батьком дитини; 

д) якщо він дав згоду на штучне запліднення своєї дружини; 

64. З наведених варіантів визначте правильний: 

Батьки зобов'язані зареєструвати народження дитини в органі РАЦС не пізніше: 

а) одного місяця з її дня народження; 

б) двох місяців з її дня народження; 
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в) трьох місяців з її дня народження; 

г) одного року з її дня народження; 

65. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Дитині може бути присвоєне: 

а) прізвище її батька; 

б) прізвище її матері; 

в) спільне прізвище її батьків; 

г) подвійне прізвище, утворене шляхом з'єднання прізвищ батьків; 

д) будь-яке прізвище, яке оберуть батьки як прізвище своєї дитини; 

 

66. З наведених варіантів визначте правильний: 

Якщо інше не випливає зі звичаю національної меншини , до якої належать мати і 

батько, дитині може бути дано: 

а) не більше одного імені; 

б) не більше двох імен; 

в) не більше трьох імен; 

г) не більше п'яти імен; 

67. З наведених варіантів визначте правильний: 

Якщо батьки дитини змінили прізвище для зміни прізвища дитини необхідна її згода у 

разі досягнення нею: 

а) п'яти років; 

в) семи років; 

г) десяти років; 

д) чотирнадцяти років; 

е) шістнадцяти років; 

є) повноліття; 

68. З наведених варіантів визначте правильний: 

На визначення батьками місця проживання дитини необхідна згода самої дитини, якщо 

вона досягла: 

а) п'яти років; 

в) семи років; 

г) десяти років; 
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д) чотирнадцяти років; 

е) шістнадцяти років; 

є) повноліття; 

69. З наведених варіантів визначте правильний: 

Якщо батьки проживають окремо, місце проживання дитини визначається нею самою, 

якщо вона досягла: 

а) п'яти років; 

в) семи років; 

г) десяти років; 

д) чотирнадцяти років; 

е) шістнадцяти років; 

є) повноліття; 

70. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Мати, батько можуть бути позбавлені судом батьківських прав, 

якщо вони: 

а) не забрали дитину з пологового будинку або з іншого закладу охорони здоров'я без 

поважної причини і протягом шести місяців не виявляли щодо неї батьківського 

піклування; 

б) дали згоду на усиновлення дитини іншою особою; 

в) ухиляються від виконання своїх обов'язків по вихованню дитини; 

г) жорстоко поводяться з дитиною; 

д) є хронічними алкоголіками або наркоманами; 

е) вдаються до будь-яких видів експлуатації дитини, примушують її до жебракування та 

бродяжництва; 

є) засуджені за вчинення умисного злочину щодо дитини. 

71.3 наведених варіантів визначте неправильний: 

Поновлення батьківських прав неможливе, якщо: 

а) дитина усиновлена; 

б) дитина досягла повноліття; 

в) дитина досягла чотирнадцяти років і не дає своєї згоди на поновлення батьківських 

прав; 

 

72. З наведених варіантів визначте неправильний: 



Контролюючі тестові завдання 

 

Сімейне право України  18 

Постановити рішення про відібрання чи негайне відібрання дитини від батьків без 

позбавлення їх батьківських прав може: 

а) суд; 

б) прокурор; 

в) адміністрація освітнього закладу, де навчається дитина; 

г) орган опіки і піклування; 

73. З наведених варіантів визначте правильний: 

При вирішенні питань, що стосуються життя дитини, має бути врахована думка самої 

дитини з моменту, коли: 

а) вона може висловити свою думку; 

б) досягла семи років; 

в) досягла десяти років; 

г) досягла чотирнадцяти років; 

д) досягла шістнадцяти років; 

74. З наведених варіантів визначте правильний: 

Дитина має право звернутися за захистом своїх прав та інтересів безпосередньо до суду, 

якщо вона досягла: 

а) п'яти років; 

в) семи років; 

г) десяти років; 

д) чотирнадцяти років; 

е) шістнадцяти років; 

є) повноліття; 

75. З наведених варіантів визначте правильний: 

Майно, набуте батьками і дітьми за рахунок їхньої спільної праці чи спільних коштів, 

належить: 

а) батькам (батькові, матері) на праві особистої приватної власності; 

б) дитям на праві особистої приватної власності; 

в) батькам і дітям на праві спільної сумісної власності; 

г) батькам і дітям на праві спільної часткової власності; 

76. З наведених варіантів визначте правильний: 

Аліменти, що одержуються на дитину, є власністю: 



Контролюючі тестові завдання 

 

Сімейне право України  19 

а) дитини і мають використовуватися за цільовим призначенням; 

б) того з батьків, який їх сплачує і мають використовуватися за цільовим призначенням; 

в) того з батьків, на ім'я якого вони сплачуються і мають використовуватися за цільовим 

призначенням; 

77. З наведених варіантів визначте неправильний: 

При визначенні розміру аліментів суд враховує: 

а) стан здоров'я та матеріальне становище дитини; 

б) стан здоров'я та матеріальне становище платника аліментів; 

в) стан здоров'я та матеріальне становище того з батьків, з ким залишилася проживати 

дитина; 

г) наявність у платника аліментів інших дітей, непрацездатних чоловіка, дружини, батьків, 

дочки, сина; 

д) інші обставини, що мають істотне значення. 

78. З наведених варіантів визначте правильний: 

За рішенням суду аліменти на дитину присуджуються у частці від доходу її матері, 

батька (платника аліментів) або у твердій грошовій сумі. Розмір частки: 

а) становить 1/4 заробітку (доходу) на одну дитину; 

б) становить 1/5 заробітку (доходу) на одну дитину; 

в) становить 1/6 заробітку (доходу) на одну дитину; 

г) законом не визначається; 

79. З наведених варіантів визначте правильний: 

Розмір аліментів на одну дитину за жодних обставин не може бути меншим за: 

а) 1/2 неоподатковуваного мінімуму доходу громадян; 

б) один неоподатковуваний мінімум доходів громадян; 

в) 1/2 мінімальної заробітної плати громадян; 

д) одну мінімальну заробітну плату громадян; 

е) встановлений законом розмір прожиткового мінімуму дитини; 

80. З наведених варіантів визначте правильний: 

Батько, мати можуть бути звільнені від обов'язку утримувати дитину, якщо: 

а) доход того з батьків, з ким вона залишилася проживати, значно перевищує доход того з 

них, до якого звертаються за стягненням аліментів, і він самостійно спроможний 

забезпечити її потреби; 
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б) доход дитини набагато перевищує доход кожного з них і забезпечує повністю її 

потреби; 

в) їх середній сукупний доход на члена сім'ї є нижчим за встановлений законом 

прожитковий мінімум і вони не спроможні забезпечувати потреби дитини; 

г) якщо вони (мати, батько) є студентами, пенсіонерами, або непрацездатними (інвалідами 

1, 2, 3 групи); 

81. З наведених варіантів визначте правильний: 

Аліменти на дитину присуджуються з моменту, коли: 

а) батько, мати відмовились надавати утримання добровільно; 

б) пред'явлено позов до суду; 

в) вступило в законну силу рішення суду; 

г) пред'явлено до виконання виконавчий лист; 

 

 

 

82. З наведених варіантів визначте правильний: 

Аліменти можуть бути стягнуті за виконавчим листом за минулий час, але не більш як 

за: 

а) один рік, що передував пред'явленню виконавчого листа до виконання; 

б) два роки, що передували пред'явленню виконавчого листа до виконання; 

в) три роки, що передували пред'явленню виконавчого листа до виконання; 

г) за увесь час, з моменту виписки виконавчого листа до пред'явлення його виконання; 

83. З наведених варіантів визначте правильний: 

Усиновленою може бути особа, яка не досягла: 

а) п'яти років; 

б) семи років; 

в) десяти років; 

г) чотирнадцяти років; 

д) шістнадцяти років; 

е) вісімнадцяти років; 

є) двадцяти п'яти років; 

84. З наведених варіантів визначте правильний: 
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Усиновлювач має бути старшим за дитину, яку усиновлює не менш, як на: 

а) десять років; 

б) п'ятнадцять років; 

в) вісімнадцять років; 

г) двадцять років; 

д) двадцять п'ять років; 

85. З наведених варіантів визначте правильний: 

У разі усиновлення повнолітньої особи різниця у віці усиновлювача та усиновленого 

поможе бути меншою, ніж: 

а) десять років; 

б) п'ятнадцять років; 

в) вісімнадцять років; 

г) двадцять років; 

д) двадцять п'ять років; 

86. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Серед інших, не можуть бути усиновлювачами особи, які: 

а) обмежені у дієздатності; 

б) визнані недієздатними; 

в) вже усиновили не менше трьох дітей; 

г) позбавлені батьківських прав щодо своїх дітей; 

0\ли Уловлювачами іншої дитини, але усиновлення було скасовано або визнано недійсним з 

їхньої вини; 

87. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Серед інших, не можуть бути усиновлювачами особи: 

а) інтереси яких суперечать інтересам дитини; 

б) які перебувають на обліку або на лікуванні у психоневрологічному чи наркологічному 

диспансері; 

в) які зловживають спиртними напоями або наркотичними засобами; 

г) які не мають постійного місця проживання та постійного заробітку (доходу); 

д) які мають судимість за вчинення злочину; 

е) страждають на хвороби, перелік яких затверджений Міністерством охорони здоров'я 

України; 
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88. З наведених варіантів визначте неправильний: 

За наявності кількох осіб, які виявили бажання усиновити одну і ту ж дитину, переважне 

право на її усиновлення мають: 

а) громадянин, в сім'ї якого виховується дитина; 

б) громадянин, який є чоловіком матері (дружиною батька) дитини, що усиновлюється; 

в) громадянин, який не може мати своїх дітей; 

г) громадянин, який усиновлює кількох дітей, що є братами, сестрами; 

д) громадянин, який є родичем дитини; 

е) подружжя; 

89. З наведених варіантів визначте правильний: 

Для усиновлення дитини потрібна її згода, якщо вона досягла віку : 

а) який дозволяє їй усвідомлювати факт усиновлення; 

б) п'яти років; 

в) семи років; 

г) десяти років; 

д) чотирнадцяти років; 

90. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Усиновлення дитини провадиться без згоди батьків, якщо вони: 

а) невідомі; 

б) визнані безвісно відсутніми; 

в) засуджені до позбавлення волі на строк не менше 5 років; 

г) визнані недієздатними; 

д) позбавлені батьківських прав щодо дитини, яка усиновлюється; 

е) не проживають з дитиною понад шість місяців без поважних причин, не проявляють 

щодо неї батьківської турботи та піклування, не виховують та не утримують її; 

 

91. З наведених варіантів визначте детфавильний: 

Усиновлення визнається судом недійсним, якщо: 

а) воно проведене без згоди дитини, якщо вона була необхідною за законом; 

б) воно проведене без згоди опікуна, піклувальника якщо згода цих осіб необхідна за 

законом; 
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в) усиновлювач не бажав настання прав та обов'язків, які виникають у результаті 

усиновлення; 

д) воно здійснене щодо дитини, яка не перебувала на обліку у Центрі з усиновлення дітей; 

г) воно проведене на підставі підроблених документів; 

92. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Усиновлення може бути скасоване за рішенням суду, якщо: 

а) воно суперечить інтересам дитини, не забезпечує їй сімейного виховання; 

б) дитина страждає недоумством, на психічну чи іншу тяжку невиліковну хворобу, про що 

усиновлювач не знав і не міг знати на час усиновлення; 

в) усиновлювач подав заяву до суду про те, що не в змозі продовжувати відносини, що 

виникли з усиновлення; 

г) між дитиною і усиновлювачем незалежно від його волі склалися стосунки, які роблять 

неможливими їхнє спільне проживання і виконання ним своїх батьківських обов'язків; 

93. З наведених варіантів визначте правильний: 

Не допускається скасування усиновлення, якщо: 

а) усиновлений досяг повноліття; 

б) усиновлена дитина страждає на тяжку невиліковну хворобу; 

в) усиновлений є повним сиротою; 

г) усиновлювач відмовляється сплачувати аліменти на усиновленого; 

94. З наведених варіантів визначте правильний: 

Опіка встановлюється над дітьми у віці: 

а) до десяти років; 

б) до чотирнадцяти років; 

в) до шістнадцяти років; 

г) до вісімнадцяти років; 

95. З наведених варіантів визначте правильний: 

Піклування встановлюється над дітьми у віці: 

а) до десяти років; 

б) від десяти до чотирнадцяти років; 

в) від чотирнадцяти до вісімнадцяти років; 

г) від шістнадцяти до вісімнадцяти років 
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96. З наведених варіантів визначте неправильний: 

Не може бути опікуном, піклувальником особа: 

а) яка зловживає спиртними напоями або наркотичними засобами; 

б) яка має судимість за тяжкий злочин; 

в) яка позбавлена батьківських прав щодо своїх дітей; 

г) інтереси якої суперечать інтересам дитини; 

97. З наведених варіантів визначте правильний: 

Опікуна, піклувальника призначає: 

а) орган опіки та піклування або суд; 

б) орган опіки та піклування або суд, або прокурор; 

в) орган опіки та піклування або суд, або прокурор, або органи внутрішніх справ; 

г) орган опіки та піклування або суд, або прокурор, або органи внутрішніх справ, або 

РАЦС. 

98. З наведених варіантів визначте правильний: 

Обов'язки по вихованню дітей здійснюють за плату (на сплатній основі): 

а) опікун; 

б) піклувальник; 

в) усиновитель; 

г) патронатний вихователь; 

99. З наведених варіантів визначте правильний: 

Патронат над дитиною встановлюється: 

а) рішенням суду про патронат над дитиною; 

б) постановою прокурора про патронат над дитиною; 

в) рішенням органу опіки та піклування про патронат над дитиною; 

г) договором про патронат над дитиною; 

100. З наведених варіантів визначте правильний: 

Шлюб між громадянами України, які проживають за межами України, реєструється: 

а) в консульській установі або дипломатичному представництві України за законами 

України; 

б) в компетентному органі іноземної держави за законами України; 

в) в компетентному органі іноземної держави за законами цієї держави; 
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